
アンケート集計結果（生徒）
※　有効回答数1,372件

給食はおいしいですか？

とてもおいしい おいしい あまりおいしくない おいしくない

524件（38%） 720件（52%） 96件（7%） 32件（2%） 1,372件（100%）

給食の量はどうですか？

多い ちょうどよい 少ない

371件（27%） 896件（65%） 105件（8%） 1,372件（100%）

食べられる量に合わせて、給食の量を増減したり、おか

わりしたりしていますか？

量を調整している 量を調整していない 給食当番に任せている

949件（69%） 117件（9%） 306件（22%） 1,372件（100%）

合計

合計

合計



給食を残さず食べていますか？

ほとんど残さない ときどき残す よく残す

974件（71%） 112件（8%）286件（21%） 1,372件（100%）

残す理由は何ですか？

おいしくないから 食べきれない量だから 食べる時間が短いから

嫌いなものがあるから その他

41件（10%） 127件（32%） 111件（28%）

117件（29%） 2件（1%） 1,372件（100%）

牛乳は好きですか？

好き 嫌い どちらでもない

713件（52%） 250件（18%） 409件（30%） 1,372件（100%）

合計

合計

合計



牛乳を残さず飲んでいますか？

ほとんど残さない ときどき残す よく残す

1,136件（83%） 73件（5%） 163件（12%） 1,372件（100%）

残す理由は何ですか？

おいしくないから 飲みきれない量だから 飲む時間が短いから

嫌いだから その他
34件（14%） 36件（15%） 50件（21%）

92件（39%） 24件（10%） 236件（100%）

食器が変わったことで、食べやすくなりましたか？

食べやすい どちらかと言うと、食べやすい 食べにくい

469件（59%） 295件（37%） 35件（4%） 799件（100%）

＜２年生・３年生が回答＞

合計

合計

合計



給食の時間は楽しいですか？

楽しい どちらかと言うと、楽しい 楽しくない

775件（56%） 511件（37%） 86件（6%） 1,372件（100%）

合計


